®thing

B i L T
- b F A ! " e 1
. 4 4 = E b’ - i 2
| T 3 2 Cus, o R
o § oy e .2 v
* A Y i 3 v . (¥ R
R : E g T U Q.
! L ] . K - ‘ A
& 4
y: v
L3 o - . —
y i ¢ J '. ~ X
o v L)
| TN ) e J
"! o e . i F 4
i L i : !
.~ S‘t
° A,
. [ ]
# & % v ¥ - - a b .
: s o1 -
b 5 ¥
L’
3 x H 3 =
o $
i
]
i
i

r

AT

Mi Universidad

A—" 1
(
~ th and

NOMBRE DEL ALUMNO: VAGERIA TRUJILLO YANEZ
. donot ¢

NOMBRE : PROBABILIDAD Y TEORIA DE CONJUNTO

PBRCIAL: 3 (

NOMBRE DE A MATERIA: ESTADISTICA DESCRIPTIVA :
e

NOMBRE DEL PROFESOR: ANDRES BLEJANDRO REYES MOLINA 2 -
Htbridge. Th
1is sopthern,

Hotpath aniﬁ‘fﬂ

j’f""'OiIlt; do ne: >

NOMBRE DE A LIGENCIATURB: PSICOLOGIA

CUATRIMESTRE: 3

“\J - 1 / % %Wa:
3§ &3 3 3 E
L e % § ? A > %tbridgel édc
g & 3 1 S {ns sm:thmﬂl
ARSI " ome
435 § R A

VOl

st
T e

JU (AL (I
q
o ll
O
, A



ARBOLE SILIDAD

-

a de arbol es una herramienta que se utiliza para determinar
has opciones se requiere conocer el humero de objetos que
al, estos se pueden determinar con la construccion de un
diagrama de arbol.

Un arbol de probabilidad o dia
si en realidad en el calculo de
forman parte del espacio

El diagrama de arbol es una ref
el cual consta de una serie de
maneras de ser llevado a ca

grafica delos posibles resultados del experimento,
e cada uno de estos tiene un humero infinito de
3 en los problemas de conteo y probabilidad.

Para la construccion de un diagramg
las posibilidades, acompanada de su
rama de [

se partira poniendo y
ad. Cada up

a rama para cada una de
QAS Se conoce como

Un diagrama de arbol es una representa
los posibles resultados de un experimento que tiene
varios pasos. Nos permite calcular Ia probabilidad de
cjue ocurra un evento de una manera muy sencilla.

Aqui tenemos un clasico diagrama de arbol, en el cual
graficamos los posibles resultados de un experimento
cjue consiste en lanzar una moneda y un dadlo.

s s Diagrama de érbol

Para el calculo de Ias

Y
probabilidacdes, usaremos un 1,2
truco, si para calcular cierta l"’ﬁm

e : 1/ " 2
probabilidacd avanzamos hacia la g =
derecha, entonces multiplicamos. % “m

Por otro lado, si para calcular N P —— y
cierta probabilidad avanzamos l Y
7
° ® X - T
hacia abajo, entonces sumamos. /2 i -
/
jl
Diagrama de arbol




Ejercicio 1:
Una moneda tien sSus caras un gato y un perro.
Se se lanza 2 vec@sia monecda, calcular:

a) Ia prohbabilicda obtener 2 gatos. d
b) Ia probabilida btener solo 1 gato.

Diagrama de arbol

Probabilidad

L _ @ - x>-
\o<

|,_'h
|_'|.

= 0,25=25%

[
[
B

=0,25=25%

X
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lanzamiento anzamlento
[ Y 4
Solucion:
[ ]

Ni= N|=

N = N
:

b= B

=0,25=25%

J—n

=0,25=25%

N
N
=

Vamos a claborar el diagrama de arbol para este
experimento. Calculamos Ia probabilidad para cada
uno de los posibles casos, cuando avanzamos a Ia

derecha, multiplicamos. d

a) La probabilicdacd cle obtener 2
gatos, Ia podemos observar en el
grafico.

Diagrama de arbol
Probabilidad
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b) La probabilicdacd cde obtener solo/ gato, se calcula

sumandio 2 probabhilidacdies, ya que hay 2 maneras de
obtener solo 1 gato:

- Obtener gato y perro.

- Obtener perro y gato.




Diagrama de arbol
Probabilidad
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Por lo tanto, Ia probha
obtener 1 solo gato sera:

1
=E=D,5=50%

el e

_+_.

e

P(1 gato) =

Y Y

TEOREMA DE BAYES

Podemos calcular Ia probabilicdacd de un suceso A, sabiendo ademas c¢ue ese
A cumpile cierta caracteristica que condiciona su probabilicdac. EI teorema
cde Bayes entiende Ia probabilicdacd de forma inversa al teorema de la
probabilicdad total. El teorema de Ia probabilidacd total hace inferencia
sobre un suceso B, a partir de los resultados de los sucesos A. Por su
parte, Bayes caicula Ia probabilidad ce A condicionaclo a B.

Teorema de Bayes

L~ DY
10 0)

P(AIB) =- = P(BlA) ='II fj{ﬂi) '

P(B) |
P(AnB) = P(A|B)P(B) P(AnB) = P(B| A)P(A)
P(A|B)P(B) = P(B| A)P(4)

P(B|A)P(B)

El teorema de Bayes ha sido muy cuestionacdo. Lo c
ha debido, principalmente, a su mala aplicacion. Ya
mientras se cumplan los supuestos de sucesos disjufatos
y exhaustivos, el teorema es totalmente valido.



Doncdle B es el suceso s
A(n) son los distintos
numeracdor tenemos Ia

Teorema de Bayes

P[B;’A”] +P[‘qﬂ]

P[AHIIB]:ZP[B,/AE]'P[AI'] d

En cualquier caso, auncgue Ia formula parezca un poco abstracta,
es muy sencilla. Para demostrarilo, utilizaremos un ejemplo en el
cqque en lugar de A(1), A(2) y A(3), utilizamos directamente A, B y C.

DEFINICION DE CONJUNTO

La Teoria de Conjuntos es una teoria matematica,
cque estudia basicamente a un cierto tipq de ohjetos
llamacdos conjuntos y algunas veces, a otiros objetos

cdenominacdos no conjuntos, asi co los
problemas relacionacdos con est

El concepto de conjunto es intuitivo y se podria definir gomo una
"agrupacion bien definicda cde ohjetos no repeticdos y no orglenaclos";
asi, se puede hablar de un conjunto de personas, ciudacdeas, gafas,
Iapiceros o del conjunto de ohjetos que hay en un momengo daclo
encima de una mesa. Un conjunto esta bien definido si se sgbe si un

cdeterminacdo elemento pertenece o no al conjunto.



SQUE E

Un conjunto es
ohjetos o en su de
responden a la mi
eso se los puecdie a
relacion de perte
objetos o clementc
discernible y obhservablec
los ohjetos o elementos su
conformar un conjunto se cuentan pol
fisicas, como puecden ser las mesas, sillas y libros, pero
también por entes abhstractos como nimeros o letras.

CLASES DE CONJUNTOS d

Conjunto Finito: Es el Ejemplo:
conjunto al que se le puede
determinar su M- {*/x es divisor de 24}}

cardinalicac o puede M- {1.2,3,4,6,8,12,24]

llegar a contar su ultimo
clemento.

Conjunto Infinito: Es el -~ s

conjunto que, por tener
muchisimos eclementos, no
se le puedie liegar a contar
su ultimo clemento.

A- {*IX sea

-

Conjunto Vacio: Es el

conjunto cuya cardinalicdacl Ejemplo:
es cero ya cgue carece de
elementos. El simholo del  €~{*/% sea habitantegdel sol}

conjunto vacio 0O o { }.



Conjunto Unit:
conjunto gue
un elemento. S
cardinalicad es

UNION DE CONJUNTC

La union de los conjuntos A y B es el
conjunto formaco por todos los
clementos cue pertenecenaAoaBoa
ambos. Se denota: A U B. La union de
conjuntos se define como:

AUB-{X/X€A0X€B]} ‘

INTERSECCION DE CONJUNTOS:

La interseccion es el conjunto
formacdio por los clementos cgue son
comunes entre dos o mas conjuntos

cdacdlos. Se denota por ANB, ¢qque se
Iee: A interseccion B. La interseccion
cle A y B también se puede definir:

ANB-{X/X€EAYX€B}

DIAGRAMAS DE

Los diagramas de Venn se usan para mostrar grafica
agrupacion de elementos en conjuntos, representancd caca
conjunto mediante un circulo o un évalo. Nosotros vamos a ver y
a estudiar ejemplos con 2 conjuntos: el conjunto A y el cofjjunto B.



or ejemplo, el conjunto A sc
onjunto B son figuras verdes. El diagras
cquedaria de Ia siguiente manera:




Cuadrados

. Independientes.

. Inclusion y
subconjuntos.

. Interseccion.

. Union.

DIAGRAMAS DE VENNg&"

={x/xe A A x£(BA)} ANB={x/x e A, xe8} A\B={x/x ¢ A p « £8}
{sz EB A% £ (AB)} AUB={z/xeAv %€ B} ={x/x e WA 2 £ (AVR)}
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